



上海闵行区消化内镜诊治中心落户复旦附属闵行医院

作者：黄文发 庞医峰 摄影：庞医峰 来源：附属闵行医院 发布时间：2018-11-29 中字体 ▾

作为“复旦-闵行”医教研协同型健康服务体系的重要组成部分之一，11月23日，上海闵行区消化内镜诊治中心正式揭牌。该中心落户复旦大学附属闵行医院，同时在闵行区域内医疗机构设立8个分中心、19个联盟单位。

闵行区卫计委主任杭文权，复旦大学附属闵行医院院长秦净、党委书记赵燕萍和执行副院长任宁共同为闵行区消化内镜诊治中心揭牌。闵行区消化内镜诊治中心主任、复旦大学附属闵行医院副院长兼内镜中心主任冯莉主持揭牌仪式。



闵行区消化内镜诊治中心成立后，将由复旦大学附属闵行医院内镜中心牵头，依托复旦大学附属中山医院内镜中心优势品牌，联合闵行区域内复旦大学附属上海市第五人民医院、闵行区吴泾医院等8家内镜诊治分中心，以及13家社区卫生服务中心等联盟单位，共同开展早期胃肠道肿瘤筛查工作，同时对区域内所有医疗机构内镜科室进行同质化、规范化、集约化管理，进一步提高胃肠道早期肿瘤检出率和诊治水平。

冯莉表示，闵行区内镜诊治中心将充分利用复旦大学附属中山医院内镜中心的品牌、管理、技术和人才优势，实现三级联动，优化医疗资源，全面提升闵行区域内消化内镜专业在医疗服务、临床诊疗、学科建设、科研教学、人才培养等方面的整体水平，以造福更多的患者。

借鉴医联体模式及区域医疗中心建设经验，闵行区消化内镜诊治中心将积极开展学术交流研讨活动，定期承办具国内外影响力的学术会议，推动消化内镜专业知识更新，扩大其在区域及国内外的影响力；加强闵行区消化内镜诊治中心各成员单位与相关学术团体的横向联系和紧密协作，支持、鼓励各成员单位开展科研项目合作，共建标本库、数据库，以及基金和专利申报经验的互动交流等；在闵行区消化内镜诊治中心协调下，各相关科室相互借鉴，相互促进，良性互动，以点带面，全面推进消化内镜整体学术和医疗水平的提高，构建良好的学术和医疗氛围。

闵行区消化内镜诊治中心还将组织开展多层次、多形式的临床业务互动，鼓励学习和更新知识，提高临床业务水平，充分发挥学科带头人的作用，搭建平台，传经送宝，促进闵行区内镜诊治中心各成员单位先进理念的推广、先进技术的开展；定期组织内镜相关知识培训，通过培训认识早期胃肠道肿瘤内镜下多样表现形式，并组织学习早期胃肠道肿瘤的诊断技术，如色素内镜、电子染色、共聚焦内镜、固有荧光光活检技术及能谱CT检测等，以利于胃肠道的早期诊断。

同时，闵行区消化内镜诊治中心将邀请消化科、放疗科、病理科、影像科及介入科等多个相关专科具有丰富经验的专家进行业务培训，介绍各专科领域最新的治疗进展，实施多学科综合治疗；

推荐 收藏 打印 关闭

本周新闻排行

相关链接

建立各项人才培养机制，提高区域内的专科人才储备，进一步深化继续教育内涵，使得继续教育不仅停留在参加会议或集中培训，而是将一些科室的精品活动纳入教育体系，并推广、涵盖至各成员单位。



据悉，在复旦大学附属闵行医院举行的闵行区消化内镜诊治中心揭牌仪式上，还同时举行了上海市医学会食管和胃静脉曲张治疗专科分会学术会议、上海市中西医结合学会基层医院学组年会、上海市闵行区医学会消化与内镜专科委员会学术会议，冯莉在会上介绍了闵行区内镜中心学科建设情况及闵行区消化内镜诊治中心工作计划。

相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

我也来说两句！

验证码：

[发表评论](#)

[网站导航](#) - [投稿须知](#) - [投稿系统](#) - [新闻热线](#) - [投稿排行](#) - [联系我们](#)

复旦大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护

Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved.